



В Ямальском районе направлено в суд уголовное дело в отношении мастера организации, совершившего нарушение правил безопасности при ведении строительных работ

Следственным отделом по Ямальскому району окончено расследование уголовного дела в отношении мастера организации, совершившего нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 21.09.2016 на нефтегазоконденсатном месторождении, расположенном в Ямальском районе, мастер погрузочно-разгрузочных работ выдал бригаде рабочих задание на укладку плит. После чего в нарушение правил охраны труда покинул место производства работ и его ход, в т.ч. правильную укладку плит, не контролировал.

При укладке очередной плиты в результате несоблюдения технологии работ произошло разрушение опор стенда, на который укладывались плиты. Уже уложенные на него плиты стали разъезжаться и находившийся на них стропальщик упал на землю с высоты не менее 6 метров. В результате падения мужчина получил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Мастеру предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ.

Прокурором района утверждено обвинительное заключение по делу. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1156236>